

## Barclays Bank Ireland PLC

# Povzetek izjave o glavnih škodljivih vplivih naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti

30. junij 2023

Banka Barclays Bank Ireland PLC (BBI) (LEI:2G5BKIC2CB69PRJH1W31) obravnava glavne škodljive vplive svojih naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti. Ta izjava je konsolidirana izjava o glavnih škodljivih vplivih na dejavnike trajnosti banke BBI.

Ta izjava o glavnih škodljivih vplivih na dejavnike trajnosti zajema referenčno obdobje od 1. januarja 2022 do 31. decembra 2022.

Vključuje opis glavnih škodljivih vplivov, ki so jih imele naložbene odločitve banke BBI (sprejete v referenčnem obdobju) na trajnostne dejavnike, in sledi merjenju kazalnikov, povezanih z glavnimi škodljivimi vplivi, ki jih je upoštevala banka BBI. Povzetek teh kazalnikov, navedenih v spodnji preglednici, vključuje posebno sklicevanje na številko preglednice in številko glavnih škodljivih vplivov (PAI), kot je določeno v Prilogi I Delegirane uredbe Komisije (EU) 2022/1288.

Ta izjava obravnava trajnost z vidika:

- vloge banke BBI kot udeleženca na finančnem trgu, ki pokriva naložbe v okviru svoje storitve diskrecijskega upravljanja portfeljev;
- najpomembnejših negativnih vplivov, ki jih lahko imajo naložbe na dejavnike trajnosti, povezane z okoljskimi, socialnimi vidiki ali vidiki upravljanja;
- ukrepov, ki jih sprejme banka BBI za upoštevanje glavnih škodljivih vplivov svojih naložbenih odločitev, ne glede na to, ali želi zmanjšati ali omejiti nekatere ali vse te negativne vplive.

Številka preglednice	PAI številka	Kazalniki
<b>Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga</b>		
<b>Podnebni in drugi okoljski kazalniki</b>		
1	1	Emisije toplogrednih plinov (GHG)
1	2	Ogljični odtis
1	3	Intenzivnost emisij toplogrednih plinov podjetij, v katera se vlaga
1	4	Izpostavljenost podjetjem, ki delujejo v sektorju fosilnih goriv
1	5	Delež porabe in proizvodnje neobnovljivih virov energije
1	6	Intenzivnost porabe energije glede na podnebni sektor z velikim vplivom
1	7	Dejavnosti, ki negativno vplivajo na občutljiva območja biotske raznovrstnosti
1	8	Emisije v vodo
1	9	Razmerje med nevarnimi odpadki in radioaktivnimi odpadki
2	4	Naložbe v podjetja brez pobud za zmanjšanje emisij ogljika

Številka preglednice	PAI številka	Kazalniki
<b>Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga</b>		
<b>Socialne zadeve in zadeve v zvezi z zaposlenimi, spoštovanjem človekovih pravic, preprečevanjem korupcije in podkupovanja</b>		
1	10	Kršitve načel globalnega dogovora OZN in smernic Organizacijo za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD) za večnacionalna podjetja
1	11	Pomanjkanje postopkov in mehanizmov skladnosti za spremljanje skladnosti z načeli globalnega dogovora OZN in smernicami OECD za večnacionalna podjetja
1	12	Neprilagojena razlika v plačilu med spoloma
1	13	Raznolikost spolov v upravnih odborih
1	14	Izpostavljenost spornemu orožju (protipehotnim minam, kasetnemu strelivu, kemičnemu orožju in biološkemu orožju)
3	6	Nezadostna zaščita prijaviteljev nepravilnosti
3	9	Pomanjkanje politike na področju človekovih pravic
3	15	Pomanjkanje protikorupcijskih politik in politik proti podkupovanju
<b>Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v državne in nadnacionalne subjekte</b>		
1	15	Intenzivnost emisij toplogrednih plinov
1	16	Države, v katere se vlaga, ki so predmet socialnih kršitev
<b>Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v nepremičninska sredstva</b>		
1	17	Izpostavljenost fosilnim gorivom prek nepremičninskih sredstev
1	18	Izpostavljenost energetsko neučinkovitim nepremičninskim sredstvom

Ta dokument je zgolj informativen. Ta izjava se lahko občasno posodobi. V primeru kakršne koli neskladnosti med tem dokumentom in (i) katero koli drugo politiko, navedeno v tem dokumentu ali (ii) pogoji katerega koli sporazuma med banko Barclays Bank Ireland PLC (BBI) in katero koli od njenih strank, prevlada tak drug dokument. Nihče ne sme sprejeti (ali opustiti) nobenega ukrepa na podlagi tega dokumenta. Banka Barclays Bank Ireland PLC (BBI) v največji možni meri, ki jo dovoljuje zakon, v zvezi s tem dokumentom ne prevzema nobene odgovornosti.

[Ta izdelek lahko dobite v Braillovi pisavi, velikem tisku ali zvočni obliki, če nas kontaktirate in nam sporočite svoje zahteve.](#)

Banko Barclays Bank Ireland PLC, ki posluje kot Barclays in Barclays Private Bank, ureja irska centralna banka (Central Bank of Ireland). Registrirano na Irskem. Registrirana pisarna: One Molesworth Street, Dublin 2, Irska, D02 RF29. Registrirana številka: 396330. Številka za DDV: IE4524196D. Klici se snemajo v skladu z našimi pravnimi in regulativnimi obveznostmi ter za namene kakovosti in spremljanja.

IBIM11551\_SVN junij 2023